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MANUAL INSTRUCTIONS
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Бритвенный набор
 Shaving set 
Қырыну жиынтығы
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Description

1.Foil
2.Shaving block
3.Lock button of shaving block
4.Body
5.Switch button
6.Discharge indicator
7.Charging cable  
8.Cleaning Brush

Attention!
The appliance is not intended for professional use.

IMPORTANT SAFEGUARDS

Before commissioning this device please read the instruction manual carefully.
Check that the main voltage corresponds to the voltage indicated on the rating label
Always unplug the appliance before cleaning and when device not in use
Under no circumstances must the device be placed in water or other liquid, or come
into contact with such. 
Do not use the device with wet or moist hands.
Do not allow children play with the appliance
Do not leave the appliance unattended
Do not use accessories which were not supplied with appliance
Use the power cord or adapter is specifically designed for this appliance.
Do not attempt to repair the device by yourself. If you encounter problems, please 
contact the nearest service center
Do not use the machine in inflammations of the skin.
This appliance should not be operated by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience or knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning the safe use of the 
appliance by a person responsible for their safety.

Charging

Before using shaver or after a long break in its operation requires an 8-hour battery 
charge
Plug the charger into the charging socket from the bottom of body, then plug the 
charging into net
Charging shaver can be used during 30 minutes
Recommended charge duration – 8-16 hours
Charged shaver can be used during 7 days
Warning! Do not charge battery more than 20 hours, with temperature low than 10 C 
and more than 40 C, it may cause to a reduction of its electric capacity

Operation
Remove the lid and press the power button
Lightly touching the skin, move shaving heads in the direction opposite of hair growth
After shaving finished, shaver should be switched OFF

Trimmer operation
Trimmer is intended for trimming sideburns and mustache care
Slide the switch of trimmer upwards
For switching of device push the button (7)
Place the trimmer at the correct angle to the skin and slowly move it down, trimming 
mustache or sideburns
Clean the trimmer after each operation with the brush
Lubricate trimmer with drop of special oil every 6 months

Cleaning 
For long working life of shaver regularly clean it in accordance with manual 
instruction. 
1.Push the Lock button of shaving block (5) and remove it.
2.Clean shaving block inside and outside with brush
3.Set shaving block on its place, close the lid and take it away for storage
4.Recommended clean shaving heads one time in 2 months
5.Remove shaving block. Turn the wheel anticlockwise and remove the retaining 
frame
6.Remove and clean shaving heads
7.Clean rotating and fixed blades with brush
8.After cleaning set shaving heads into shaving block, install retaining frame and turn 
wheel to a clockwise. Set the shaving block to unit.

Attention! 
Clean shaving heads under the water jet
Do not wipe shaving heads with a towels or cloth to avoid damage of shaver.
Let dry shaving heads
After cleaning cover shaving head with a protection cap

Replacement of shaving heads
For optimal shaving results it's necessary to replace shaving heads:
Switch off the shaver.
Push the lock button (5) and remove shaving block
Turn the wheel anticlockwise and remove the retaining frame
Replace shaving heads and set retaining frame, and turn wheel to a clockwise. Set 
the shaving block to unit.

RATED PARAMETERS: 
Power – 3W
Voltage 220 -240V/50Hz  

Service life 2 years
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The date of manufacture is marked on the packaging.

The importer retains his right to make changes in appearance 

and completeness of the item without preliminary notification

to the customer.

For household usage only.

Do not leave unattented!

Made in China
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Рабочее напряжение: 220-240В/50Гц
Потребляемая мощность: 3 Вт

СРОК СЛУЖБЫ ПРИБОРА: 2 ГОДА

Не позволяйте пользоваться прибором лицам с ограниченными физическими или 
умственными возможностями или людям с отсутствием опыта и знаний, если они не 
были проинструктированы об использовании прибора лицом, отвечающим за его 
безопасность.   

IR-3207 IR-3207

Дата изготовления указана на упаковке.
Поставщик оставляет за собой право менять внешний вид 
и комплектность товара без уведомления покупателя.
Товар предназначен только для бытовых целей.
Не оставлять без присмотра!

Сделано в Китае.
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Сипаттама

Назар аударыңыз
Бұл құрылғы кəсіптік пайдалануға жарамайды. 

Қауіпсіздік шаралары

Зарядтау

Триммерді пайдалану 

Электр ұстараны тазалау

Ұстараның бастарын ауыстыру

Техникалық сипаттама 
Жұмыс кернеулігі: 220-240В/50Гц
Жұмсалатын қуат: 3Вт
Қызмет мерзімі: 2 жыл. 

Жеткізушінің сатып алушының келісімінсіз тауардың сыртқы түрін немесе
жиынтығын өзгертуге құқығы бар. 
Құралды тек тұрмыстық мақсатта пайдалануға болады. 

Құралды пайдаланар алдында пайдалану жөніндегі нұсқаулықты мұқият 
оқыңыз. 
Бірінші рет қосқанға дейін бұйымның техникалық сипаттамасы электр желісіне 
сəйкес екендігін тексеріңіз. 
Электр ұстараның аккумулятор батареясын 10С төмен жəне 40С жоғары 
температурада, сондай-ақ тура күн сəулесі түскенде, қыздыру 
құрылғыларының жанында немесе ылғалдылығы жоғары жерлерде 
зарядтамаңыз.
Ұстараны зарядтау үшін тек жиынтыққа кіретін зарядтау құралын 
пайдаланыңыз. 
Зарядтау құралын судан алыс сақтаңыз жəне оны су қолмен ұстамаңыз. 
Зарядтау құралын құрғақ жəне қауіпсіз жерде сақтаңыз жəне зақымданудан 
сақтаңыз.
Қыратын бастың жылжымайтын торының үстінен баспаңыз. 
Жарақат алмау үшін ішкі қыратын тор немесе ішкі пышақ істен шыққанда 
ұстараны пайдаланбаңыз. 
Егер ұстара дұрыс жұмыс жасамаса, өндірушіге немесе мамандандырылған 
қызмет орталығына барыңыз. 
Ұстараны тек нұсқаулықта көрсетілген мақсатта ғана пайдаланыңыз. 
Зарядтау құралын суға түсу мүмкіндігі бар жерде сақтамаңыз. 

Ұстараны пайдаланар алдында немесе ұзақ пайдаланбағаннан кейін оның 
аккумулятор батареясын 8 сағат бойы зарядтау керек. 
Зарядтау құралын (9) тұрқының астындағы тесікке орнатыңыз жəне желіге 
қосыңыз, осы кезде көрсеткіш (8) жанады. 
Зарядталған ұстара 30 минут бойы үзіліссіз жұмыс жасай алады. Зарядтаудың 
ұсынылған ұзақтығы 8-16 сағат. 
Зарядталған ұстара 7 күн ішінде пайдаланыла алады. 
Назар аударыңыз: аккумулятор батареясын 10С төмен жəне 40С жоғары 
температурада жəне 20 сағаттан артық зарядтамаңыз, бұл оның электр 
көлемін азайтуы мүмкін. 

Триммер самайды жəне мұртты күтуге арналған. 
Триммердің ажыратқышын жоғары қарай жылжытыңыз. 
Құралды қосу үшін (7) тетікті басыңыз.
Триммерді теріге дұрыс бұрышпен орнатыңыз жəне 
оны төмен қарай баяу жылжытыңыз. 
Жұмыс аяқталғаннан кейін ұстараны сөндіріңіз жəне триммер ажыратқышын 
төмен қарай жылжытыңыз. 
Триммерді əрбір пайдаланғанна кейін тазалаңыз. 
6 ай сайын триммерді тігін машинасына немесе шаш қию машинасына 
арналған май тамшысымен майлап отырыңыз.  

Қыратын блокты бекіту тетігіне (5) басыңыз жəне оны шешіңіз. 
Жаққышты пайдаланыңыз, қыратын блокты ішінен жəне сыртынан, сондай-ақ 
қыратын блокты тазалаңыз. 
Қыратын блокты орнына орнатыңыз, оны қақпақпен жабыңыз жəне ұстараны 
сақтауға қойыңыз. 
Екі айда бір рет қыратын басты тазалау керек. 
Қыратын блокты шешіңіз. Аздап басып доңғалақты сағат тіліне қарсы бұрыңыз, 
бекіту рамасын шешіңіз. 
Қыратын басты шешіңіз жəне тазалаңыз (жеке айналатын жəне жылжымайтын 
пышақтар). 
Айналатын жəне жылжымайтын пышақтарды кисточканың көмегімен тазалаңыз. 
Тазалағаннан кейін қыратын басты қыратын блокқа орнатыңыз, бекіту рамасын 
орнатыңыз жəне доңғалақты сағат тілі бойы айналдырыңыз. Қыратын блокты 
электр ұстараға орнатыңыз. 
Назар аударыңыз: алдымен тұрқыдан шешілген қыратын блокты жылы су 
ағынымен жууға болады. Жуғаннан кейін орнатқанға дейін қыратын блокты 
толығымен кептіріңіз, су электр ұстараның тұрқына тимесін. 
Қыратын блокты жуғаннан кейін жылжымайтын пышақтардың құрғақ орталық  
бөліктерін тігін машинасы немесе шаш қию машинасына арналған маймен 
майлаңыз. 
Тазалағаннан кейін ішкі қыратын блокты электр ұстараға орнатыңыз жəне 
қорғау қақпағымен жабыңыз. 

Қырынудың жақсы нəтижесіне жету үшін қажет болғанда қыратын басты 
ауыстырып отырыңыз. 
Электр ұстараны сөндіріңіз.
Бекіту тетігін басыңыз жəне қыратын блокты шешіңіз. 
Аздап басып доңғалақты сағат тіліне қарсы бұрыңыз, бекіту рамасын шешіңіз. 
Ұстараның басын ауыстырыңыз, бекіту рамасын орнатыңыз жəне доңғалақты 
сағат тілі бойы бұрыңыз. Қыратын блокты электр ұстараға орнатыңыз. 

Дене немесе ой қабілеті шектелген адамдарға немесе құрал қауіпсіздігіне 
жауапты тұлғадан құралдың пайдалануы туралы нұсқау алмаса тəжірибесі 
мен білімі жоқ адамдарға құрал пайдалануына рұқсат бермеңіз 
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